

星嘉社区送上“六一”特别礼物

“爱心妈妈”用爱温暖困境儿童

社区头条

晚报讯 “这么晚了,你们还特意等孩子放学,来看望孩子,真的太感谢你们了。”为进一步做好关爱困境儿童工作,促进困境儿童健康成长,27日,在“六一”儿童节来临之际,南通开发区小海街道星嘉社区妇联联合关工委、团委组织开展走访慰问困境儿童家庭活动,了解困境儿童现状和需求,并给孩子们送上“六一”礼物。

顾红(化名)是星嘉社区一名低保家庭的困境儿童,她一岁时被星嘉花园居民领养,母亲在她九岁时因病去世,父亲则大部分时间在外面以捡垃圾、卖废品为生。平时,顾红和奶奶生活,没有父亲的陪伴使她越来越叛逆,前段时间停学在家。

了解到相关情况后,社区妇联干部项萍萍化身“爱心妈妈”,立即来到顾红家,对其进行心理疏导。在一次看望孩子时发现顾红手破了,也没人帮助处理伤口,项萍萍立即拿来医药包帮助处理。在真情温暖下,顾红开始愿意讲话,和项萍萍讲述自己受伤的原因。针对顾红不上学的情况,项萍萍

还请来学校老师,“一对一”进行心理辅导。在老师的一番疏导下,顾红终于愿意去上学。

“阿姨,谢谢您!我一直想要个篮球,终于实现了,可以经常和小伙伴打篮球了。”在“六一”节前夕,社区妇联针对困境儿童的喜好购买了“六一”礼物,顾红捧着她喜爱的篮球,穿上崭新的运动鞋,喜悦之情溢于言表,向社区“爱心妈妈”表示感谢。

“平日里要打工,实在是抽不出时间看孩子,社区‘爱心妈妈’常常上门看孩子、陪孩子,从生活、学习、感情上给予很大帮助,缓解我们的困难。在节假日,只要有青少年活动,社区就组织孩子参加,丰富孩子的生活,让孩子感受温暖、健康成长,非常感谢。”居住在星嘉花园的困境儿童家长李明(化名)微笑着说。

“‘爱心妈妈’结对帮扶是社区‘大走访’工作中的一项重要内容,‘爱心妈妈’志愿服务队由社区干部和居民组成,通过经常联系、家访、心理疏导,全面了解掌握困境儿童的生活、学习情况,让‘爱心妈妈’慢慢融入孩子生活,成为孩子生活的知情人、情感的贴心人、学习的引路人和成长的呵护人,引导关爱他们全面健康成长。”星嘉社区党委书记徐忠介绍说。 通讯员李晖

绘石球添风景



近日,崇川区永兴街道永和佳苑社区新时代文明实践站联合永兴小学、商户社会组织筑梦益站,开展“迎六一”路障石球绘画活动。

在永和佳苑社区的便民核酸采样点,青少年们拿起画笔忙碌创作,一个个路障石球“脱胎换骨”,便民核酸采样点变成让人心动的“网红点”。 张敏

任港街道排查整治火灾隐患

筑牢居民安全生活网

晚报讯 近日,崇川区外滩小区一户居民家中失火,当时家中无人,对面居民发现冒烟后报警,网格员徐益飞立即联系业主,并和崇川消防中队及派出所人员第一时间上门,及时扑灭火情。事后,消防人员发现这次火情是居民家中电路老化导致的,没有人员受伤。

夏季火灾事故多发,为防患于未然,连日来,任港街道依托社区网格化管理,组织微网格员开展了安全隐患“地毯式”大排查。

微网格员重点对住宅小区电动车“进楼入户”、楼内公共区域是否违规停放电动车、疏散通道是否被违规占用以

及私拉乱接电源线和“飞线”充电等现象进行排查,对中远社区网格内的楼道、店面以及餐饮等重点场所进行消防安全检查,检查内容包括是否有消防器材、灭火器是否有效等。针对检查中发现的问题,及时进行整改。

一旦发生火灾如何自救?微网格员走进外滩小区,通过张贴宣传海报、发放“突发事件应急常识宣传手册”以及现场讲解的方式,向正在进行老小区改造作业的施工人员、沿街店面经营户和居民们普及各种突发事件的应对与防范知识,进一步提高人民群众的防灾、抗灾意识和自救能力。 通讯员秦鑫泉

南通开发区残联联合相关医院开展残疾评定上门办服务

晚报讯 “真的太谢谢你们了,给你们添麻烦了。”“不客气,我来看一下病历和片子。”

近日,在南通开发区小海街道星景社区居民肖裕生家中,来自瑞慈医院的残疾评定专家认真为肖裕生检查身体状况,查看病历资料,并仔细询问其病史及致残原因,结合残疾人实际身体状况作出残疾评定,并给予其康复建议和指导。社区民政工作人员也在现场协助申请人完成申请表填写、残疾等级登记等办证流程。

“我父亲因瘫痪在床,行动非常不方便,谢谢你们能到家里来给我父亲做鉴定,让我们在家门口就能办理残疾证,非常感谢你们。”肖裕生的儿子肖风敏满怀感激之情。

小海街道为民服务中心主任周云介绍,区残联联合瑞慈医院开展残疾评定上门办服务,通过集中办证、上门办证服务,把评残办证服务送到残疾人“家门口”,打通服务群众“最后一公里”。

通讯员顾小飞

惠民工程动工了却春天花园居民心事

晚报讯 “广场开始修复了,以后不用担心孩子们被绊倒。”28日,看着正在维修的广场,春天花园小区居民们兴高采烈。

春天花园广场喷泉路面修复是南通开发区新开街道春天社区惠民实事项目之一。每天傍晚,小区内的居民都会在此活动、散步。广场内喷泉上的瓷砖已多处破损,存在安全隐患。

经春天社区居委会、业主代表、物业公司多次讨论,最终决定对广场喷泉瓷砖进行修缮,包括破挖旧路面、铺

排水管、填土、路面硬底化等。据施工方介绍,他们正在进行喷泉瓷砖的开挖与水泥的铺设,希望尽快把路铺好,方便市民在广场活动。

春天社区党委书记嵇玲玲表示,春天社区今年计划实施7项“我为群众办实事”创文惠民工程项目,广场喷泉路面修复就是其中一项,目的就是给广大居民营造整洁、有序、安全的休闲娱乐环境,使居民有明显的获得感和幸福感,切实把好事办实、实事办好。 通讯员韩梅

社区传真

手中粽叶飘香
共享端午佳节

进社区和谐发展。
通讯员丁治平

铁路护路宣传
引导志愿行动

晚报讯 25日,崇川区陈桥街道政法和社会管理办公室联合树北村、五里树社区、丽康社区开展爱路护路宣传教育活动。

活动通过政策学习、竞赛巩固、实操强化,持续引导村民代表知法律、守法规,自觉加入铁路护路的志愿行列。

通讯员黄晶

开展法律宣传
提高法律意识

晚报讯 近日,崇川区法院在新城桥街道八厂社区开展“民法典宣讲进社区”主题党日活动,让民法典走到群众身边、走进群众心里。

活动旨在引导大家在工作生活中学好用好民法典,提升社区工作人员调解纠纷的能力,增强社区居民法律意识,促

开展反诈宣传
提高免疫能力

晚报讯 27日,崇川区陈桥街道树北村居家养老服务站、计生协联合街道农社办开展防范养老诈骗知识宣传讲座。

此次讲座旨在切实提高老年人防范意识,以实际行动帮助老年人守住“养老钱”,共同筑起反诈骗防火墙。

通讯员严亚